
В Хабаровске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в покушении на убийство женщины

Следственным отделом по Центральному району города Хабаровска СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины 1984 г.р. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство)

Следствием установлено, что в октябре 2022 года на улице Ким Ю Чена в городе Хабаровске между мужчиной и его знакомой произошла ссора на почве ревности, поскольку он длительное время общался с хабаровчанкой по переписке, однако женщина решила прекратить с ним общение. Мужчина приехал в город Хабаровск, где предпринял попытку возобновить общение. В ходе конфликта мужчина нанес не менее двух ударов ножом по телу женщины. Потерпевшей своевременно была оказана медицинская помощь, она осталась жива.

По уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, позволившая предъявить мужчине обвинение, направить уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения его по существу.

08 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1764416>